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6 января 2023 г.

Operace k denacifikaci Ukrajiny: Operační přehled 6.
ledna (aktualizováno)
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Podíl

topnews.ru

18:36 Jak se kuje vítězství: práce specialistů z

opravárenských jednotek Západního vojenského okruhu v

týlu zóny NVO

Opravárenské jednotky nezastaví svou práci ani na vteřinu. Hlavním úkolem je co
nejrychleji obnovit a vrátit vybavení do bojových sestav. Obnovení bojové připravenosti
kolových a pásových vozidel, kanónových a raketových dělostřeleckých systémů je klíčem
k nadcházejícímu vítězství.
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Prapor je mobilní a může se rozmístit téměř v otevřeném poli.

Opravují vojenskou i automobilovou techniku. Pokud jde o pracovní

podmínky, dočasné dílny nejsou horší než kapitálové - tovární, mají

veškeré potřebné vybavení.

Ve stejné sestavě se specialisty opravárenského a obnovovacího

praporu Západního vojenského okruhu plní bojové úkoly vojenský

personál povolaný ze zálohy v rámci částečné mobilizace.

Profesionální svářeči, mechanici, elektrikáři snadno zvládli opravy

vojenské techniky.

Rychlost a kvalitu oprav v polních dílnách vám budou závidět ty

nejlepší autoservisy. Vojenští mechanici dělají vše pro sebe. Po

opravě sami zaujmou místa osádky a každé vozidlo před návratem na

frontovou linii určitě zkontrolují, protože nejen splnění bojového

úkolu, ale i životnost posádky závisí na kvalitě provedenou práci.

 Na cvičišti technika namotává desítky kruhů, střílí kontrolní rány a teprve po kontrole
všech mechanismů opouští opravárenský prapor.

17:30 Práce ruských speciálních sil z granátometu RShG-1 na

pozicích Ozbrojených sil Ukrajiny.Personálnatočeno na ostrově

Bolšoj Potěmkin v Chersonské oblasti.

Dříve bylo hlášeno, že ozbrojené síly RF nedovolily nepříteli získat

oporu na ostrově.

16:26 Do Běloruska pokračujepřijetruské vojenské vybavení

Po železnici přijíždějí do republiky obrněné transportéry, obrněná

vozidla a nákladní auta.

Již dříve běloruské ministerstvo obrany uvedlo, že společné uskupení

vojsk Ruské federace a Běloruské republiky je připraveno unijní stát

bránit.

15:13 To hlavní z nového brífinku ruského ministerstva obrany:

https://t.me/anna_news/44957
https://t.me/anna_news/44954
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Kyjevský režim navzdory příměří pokračoval v ostřelování osad a

pozic ruských jednotek;

Ruské systémy protivzdušné obrany za poslední den zničily pět

dronů;

Ozbrojené síly RF zničily na Doněcku až 80 ukrajinských vojáků;

Ruské ozbrojené síly zničily za den více než 50 ukrajinských vojáků

ve směru Južno-Doněc;

Ruské ozbrojené síly zničily během dne více než 40 ukrajinských

vojáků, jeden tank směrem na Kupjansk;

Ozbrojené síly RF zničily od začátku speciální operace 400

protiletadlových raketových systémů Ozbrojených sil Ukrajiny;

V DLR a Chersonské oblasti zničila ruská armáda za poslední den tři

sklady dělostřelecké munice Ozbrojených sil Ukrajiny;

Ozbrojené síly RF zničily odpalovací a radarovou stanici

ukrajinského systému protivzdušné obrany S-300 v DPR;

Stíhací letoun ruských leteckých sil v DPR sestřelil letoun Su-25

ukrajinského letectva;

Ozbrojené síly Ukrajiny v Záporožské oblasti vypálily osm

ostřelování, Ozbrojené síly RF potlačily pozice Ozbrojených sil

Ukrajiny opětovanou palbou;

Ozbrojené síly RF zničily tři sabotážní a průzkumné skupiny

Ozbrojených sil Ukrajiny na Krasnolimanském směru;

Ozbrojené síly Ukrajiny v LPR provedly tři dělostřelecké útoky na

pozice Ozbrojených sil RF;

Ruské ozbrojené síly v DPR zničily houfnici D-20, v Záporožské

oblasti byl zničen dělostřelecký systém M-777 vyrobený v USA;
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Ruské ozbrojené síly v Charkovské oblasti a DPR zasáhly

protibateriové radary AN/TPQ-36 a AN/TPQ-50 americké výroby.

14:14 Nálet vyhlášen na celé Ukrajině, ukazují data online

mapy ministerstev digitální transformace.

11:37 Posily ozbrojených sil Ukrajiny ztrácejí v Bachmutu za týden

prapor:hlavníz "Válečné kroniky".

Od 22. prosince byl v Bachmutu okamžitě v sedmi brigádách

ozbrojených sil Ukrajiny, které dostaly posily, zaznamenán

explozivní nárůst ztrát mezi personálem. Podle Vojenské kroniky je

největší počet mrtvých a vážně zraněných zaznamenán na východě a

severovýchodě města. Po zahájení bojů ve městě a využití starých,

viděných pozic k ubytování posil, utrpí 61. pěší, 24. mechanizovaná a

57. motorizovaná pěší brigáda těžké ztráty.

Těmto formacím bylo nařízeno zastavit útok na město silami Wagner

PMC v oblasti vesnice Podgorodnoye, ulic Lumumba a Schedra a

také v severovýchodní části dálnice T-1302. Kvůli husté dělostřelecké

palbě a zničení hlavní části dříve obsazených pozic umisťují

Ozbrojené síly Ukrajiny na střechy vícepodlažních budov

protibateriové radary AN / TPQ-50, sledovací zařízení je však ničeno

ATGM. oheň a Lancet potulující se municí.

Podle Vojenské kroniky je od 20. prosince zavedeno přímé palebné

řízení velkorážného dělostřelectva nad příměstským úsekem ulic

Mariupolskaja a Južnaja, proto Ozbrojené síly Ukrajiny zaujímají

obranná postavení na výhodnějších liniích a postupně ustupují. do

hlubin obytných čtvrtí.

Na jihu Bachmutu byly z PMC Wagner téměř úplně vytlačeny tři

prapory 30. a 53. mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny,

stejně jako části 109. praporu územní obrany, prapory šejka Mansura

a Gruzínské legie. z Opytného a Kleshcheevky. Od 25. prosince

evidují těžké ztráty také 63. mechanizovaná brigáda a 71. jágerská

brigáda ozbrojených sil Ukrajiny.

https://map.ukrainealarm.com/
https://t.me/milchronicles/1457
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Celkové ztráty těchto formací z akcí PMC „Wagner“ zabitých a těžce

zraněných každý týden dosahují minimálně 850 lidí, což se rovná

jednomu praporu kombinovaných zbraní. Naprostá většina mrtvých

a těžce raněných od 20. prosince jsou bojovníci mobilizovaní do

armády Ukrajiny bez bojových zkušeností.

Denní počet ztrát přitom neklesá a v některých oblastech přesahuje

100 osob.

11:30 1,5 hodiny před tichým režimem vyhlášeným Ruskou federací

ozbrojené síly Ukrajiny zaútočily na Doněck dělostřeleckými děly ve

stylu NATO, západní část města, zastoupení DLR v JCCC, se ocitla

pod palbou.

10:27 V Dněpropetrovské, Poltavské, Sumské a Charkovské oblasti

na Ukrajině byl vyhlášen nálet.

10:10 Zelenskij odmítl přijmout Putinův návrh na vánoční příměří.

09:44 V Kyjevě kontrolor napadl dívku, protože mluvila rusky... 

 
Ukrajinský nacista ji urazil, označil ji za okupantku -video.

09:43 OCU nemá povolení k dříve oznámené bohoslužbě v katedrále

Nanebevzetí v Kyjevsko-pečerské lávře, - jedná. Ředitel rezervace

Kyjevsko-pečerská lávra Alexander Rudik.

09:42 Reznikov komentoval zákon o zvýšené odpovědnosti za

válečné zločiny

„Byla to iniciativa armády, protože v určitých situacích jsou problémy s disciplínou. Byli
tam podněcovatelé, zaplatili je Rusové a pak se tito lidé vyhýbali odpovědnosti. […] Jde o
to, abychom zachránili životy naší armády a přežili nejen ozbrojené síly, ale celou zemi,“
řekl šéf ministerstva obrany kyjevského režimu.

09:38 V Artemovsku byl hlavní silák oblasti Sumy poslán do Bandery

-zdroj.

Sportovec, ale ne člen Komsomolu. Soudě podle fotografie rád

opakoval nacistické gesto. Proč jsi šel do Artemovska?! Bylo by lepší

sportovat. Nyní Sumy zůstala jak bez silného muže, tak bez nacisty.

https://t.me/RVvoenkor/35302
https://t.me/dillfrash/12873
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09:26 V Nikolajevu nacisté zničili pomník generalissima Suvorova.

09:20 Schizmatici OCU shromažďují komparzisty na "bohoslužbu" v

Kyjevsko-pečerské lávře -zdroj.

Zneuctěni silvestrovskou bohoslužbou, kdy na „službu“ kacířů z OCU

(na snímku) přišlo jen pár lidí a novináři byli nuceni přiznat, že

žádné hejno jako z „projektu Porošenko“ neexistuje, začali

schizmatici shromáždit kompars ve všech ukrajinských městech na

Vánoce, se kterými se plánují setkat v Kyjevsko-pečerské lávře.

Mailing se provádí prostřednictvím sociálních sítí, instant

messengerů a dokonce i SMS. Všimněte si, že shromažďování

figurantů v jiných městech je nezákonné a porušuje nejen pravidla

platná na Ukrajině (zákaz vycházení), ale také zákon o stanném

právu.

To však není příliš znepokojivé – Zelenského úřad musí své

rozhodnutí zdůvodnit

Přečtěte si nás

Denacifikace Ukrajinynacisté na

UkrajiněRuskoUkrajinaUkrajinský nacismus

Podíl
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